



CENTRUM SOCIÁLNÍCH A ZDRAVOTNÍCH SLUŽEB MĚSTA PŘÍBRAM

Brodská 100, 261 01 Příbram VIII
IČO: 47067071, datová schránka: dvdk62u

Příbram 14. 2. 2017

Mgr. Václav Kočovský
Ředitel SZŠ a VOZŠ Příbram

Zhodnocení vzájemné spolupráce při pořádání společenské akce Ples Seniorů dne 14. 1. 2017

Vážený pane řediteli,

dovolte, abych ve stručnosti zhodnotil spolupráci naší organizace s Vaší školou při pořádání Plesu seniorů v lednu t.r.

Jednalo se o druhý ročník plesu, na jehož organizačním zajištění se podíleli žáci a pedagogové Vaší školy spolu s pracovníky CSZS. Pro letošek jsme kladli větší důraz na kvalitu organizace a koordinace jak přípravných fází, tak samotného průběhu akce. Byli jsme velmi potěšeni vstřícným a konstruktivním přístupem Vámi pověřených osob - zejm. paní doc. PhDr. Dagmar Kalátové, PhD., mim. prof. - a ochotou studentů participovat a být nápomocni. Je evidentní, že své žáky vzděláváte dobře nejen v rovině odborné, ale i v rovině lidské a společenské.

Z vyjádření kolegyň, které jsem organizací plesu pověřil, vyplývá velká spokojenost s prací a přístupem Vašich studentů. Byli ochotní, pracovití a iniciativní. Ke kvalitě jejich práce jsme neměli sebemenších výhrad. V průběhu večera jsem osobně obhlížel „personál“ a i já jsem nabyl dojmu, že Vaši studenti jsou opravdu skvělí a pracovití lidé s vynikajícím vystupováním.

Jsme si vědomi, že se po stránce organizace příprav a průběhu plesu objevily jisté třecí plochy. Organizace podobných událostí s sebou přináší mnohá úskalí a rizika. Pro další ročníky se z chyb ponaučíme a vynasnažíme se, aby se i nadále studenti SZŠ a VOZŠ cítili na námi pořádaných akcích komfortně a odnášeli si co možná nejpozitivnější zkušenosti.

Ještě jednou Vám, pane řediteli, děkuji za spolupráci a ochotu. Děkuji i paní Dagmar Kalátové za vynikající komunikaci a zajištění kontaktu se studenty. Můj největší dík však náleží studentům a studentkám Vaší školy za bezvadně odvedenou práci na profesionální úrovni. Bude nám velkou ctí, pokud budeme moci i v dalších letech počítat se spoluúčastí SZŠ a VOZŠ na pořádání akcí pro veřejnost.

S úctou



Mgr. Jan Konvalinka
Ředitel CSZS